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 Sondaggio sulle metodologie di comunicazione 
Sono interessato a scoprire come preferisce ricevere le informazioni. Compilare questo questionario non le prenderà più di 
un minuto. 

Avrebbe voglia di darmi un feedback costruttivo per migliorare il nostro servizio di consulenza? 

1 

Le sue risposte sono anonime e saranno mantenute riservate. Possibile   anche 
una scelta multipla, in tal caso usando una numerazione crescente da  1 a 6 

NO SI Poco ALTRO 

1. Scritte/cartacee 

2. Email 

3. Sms 

4. WhatsApp 

5. Vocali 

6. Altro 

Grazie

http://www.imprendipromotore.it/
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